artscher

W3000

825222

Original-Gebrauchsanleitung
V2/0920



artscher

TexHn4yeckue gaHHbIe

HasBaHue KpoHwTenH ansa o6orpeBatens W3000
ApTukyn: 825222
Matepuan: CTanb, NakMpoBaHHOE NOKPbITUE
* MoaxoduT TONbKO ANS FOPU3OHTaNbHOrO MOHTaXa
= [1poCTON MOHTaX M AEMOHTaxX
Bepovs: » 3anpoekTMpoBaH Ans fpenneva:
- Ha YeTblpexyroneHon Tpybe,
pasmep: 20 x 20 mm go 40 x 40 mm
- Ha kpyrnon Tpybe, @ 20 mm go 40 mm
Pasmepbi: L 180 x I 85 x B 70 mm
Bec: 0,55 kr
OcobeHHOCTH

[laHHbIN KpOHLUTENH obecneynBaeT NPOCTON MOHTaX U AEMOHTaX MHGppaKpaCHOro

o6orpesatens W3000 E, aptukyn 825214 Ha 4eTblipexyrofnibHOM Unu Kpyrron tpyoe.

Takum obpasom, obecneunBaeTcsi USMEHSIEMOE UCNOMb30BaHNE B COOTBETCTBUM C
noTpebHoCcTAMMN.

O61bLeM nocTaBKU

PacnakoBaTtb KpOHLIJTeIZH nynanntb BCe yNakoBOYHblE MaTepuarnsbl. npOBepI/ITb
O0CTaBKy Ha KOMMNNEKTHOCTb COrMmacHoO AaHHbIM B Tabnuue Huxe.

Ne | HaumeHoBaHue KonuyectBo

1 M6x12 BUHT 4

2 Mpochune U 1

3 M6 raiiku 4

4 MpoTuBoCKonb3siLLee NOKpbITUE 1

5 M6x50 BUHT 2

6 M8x25 GroKMpyOLLUIA BUHT 1
LecTurpaHHbIn Krito4 1

-33-



artscher

BaxHble pekomeHpaumum

= He NpUKpennAaTb KpOHLLITeﬁH C 060rpeBaTeneM BONN3M NerkoBocnnaMmeHsIIoLLIMXCS
nnn B3pbiBOOMNACHbIX Matepunanos.

* He npukpennaTb KPOHLITENH
HernocpeaCcTBEHHO Ha CTeHe Unm
NOTOrKe, TOMNbKO Ha COOTBETCTBYHOLLEN
YeTbIpexyronbHON Unu Kpyrnomn Tpybe,
Ha pacCTOSHUM OT CTEHbl UK NOTOSKa
Kak MMHUMYM Ha 10 cm.

*  YBeauTbesl, YTO paccTosiHue oT
oborpeBaTens 40 HAXOAALMXCS NOA HUM
noaen cocTaBnaeT Kak MUHUMYM 50 cm.

= Bo Bpemsi MOHTaxa oborpeBaTens K KpoHLUTeHy cnefyeT o6paTuTe BH/UMaHWe Ha
npoknagky nposofa oGorpesarensi.

" MH(*)paKpaCHbIIZ O6OFpEBaT8ﬂb NOAKMKOYNTL K SNTEKTPONUTaHUIO TOJSTIbKO Nocne Toro,
KaK BeCb MOHTaX 6yp,eT 3aBepLUeH.

* Hukorga He criefyeT nprKacaTbCsl K KDOHLUTEHY 1 o6orpeBaTesto Bo Bpemsi
paboTbl. Yrpo3a nopaxeHusi arIeKTPUYECKMM TOoKoM!

* Hukorga He cnefyeT HaKpbIBaTb KPOHLUTEWH 1
oborpeBaTenb Bo BpeMsi paboTbl.

-34 -



artscher

MoHTax
OenctBue 1

MpukpenuTb npodunb U KpoHwTenHa (2) Ha npubope 825214 ¢ nomoLLbo
npunaraembix BUHTOB M6x12 (1) n raek M6 (3).

WHdpakpacHbin
oborpeBaTernb

OencTtBue 2
[anee npukpenuTb KPOHLLTENH (2) Ha COOTBETCTBYIOLLEN YETbIPEXYTONbHOW Unn

Kpyrrnou Tpybe ¢ nomoLbto npunaraemMbix BUHTOB M6x50 (5). [JOTsSHYTb BUHTLI C
MOMOLLbIO NPpUaraemMoro LeCTUrpaHHoro Kroya.

4_

0o 40 mm

MUHUMYM 20 MM

-35-



artscher

OencTtBue 3

BadhmkcupoBaTh KPOHLITENH Ha Tpybe ¢ nomoLlbio bnokupytowlero BuHTa M8x25 (6).

demoHTax

B cny4vae HeobxoanmocTu KpOHLLITeﬁH 7] o6orpeBaTenb MOXXHO Jerko 4eMOoHTUpOBaThb.

[lnsa aToro cnegyeT cHavana oTKPyTUTb GITOKMPOBOYHBIV BUHT M8x25 (6) un
BbIKPYTUTb BUHTLI ME6X50 (5).

CHSITb KPOHLUTENH C oborpeBaTtenem.

[ns Toro 4To6bl 4EMOHTUPOBaTL ObOrpeBaTerb C KPOHLUTENHA cneayeT
BbIKPYTUTb BUHTBI M6x12 (1) 1 rankn M6 (3).

B cnyyae 6onee onuMTenbHOro nepepsiBa B 3Kcnyartaumm oborpesarternb u
KPOHLUTENH crefyeT XpaHUTb B CyXOM, YACTOM, HE NOOBEPKEHHOM BO3OENCTBUIO
NPSIMbIX CONTHEYHbIX My4Yen U HU3KMX TeMnepaTyp MecTe, He AOCTYNHOM Ans
neten.

Bartscher GmbH Ten.: +49 5258 971-0

Franz-Kleine-Str. 28 dakc: +49 5258 971-120

33154 Salzkotten FopAvasa NUHKA - TeXHUYecKas nogpepxKa:
FepmaHusn +49 5258 971-197

www.bartscher.com

- 36 -



